

1943

ALFÖLD

XII. ÉVFOLYAM 6. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1942. FEBRUÁR 7. SZOMBAT.

Valamennyi arcvonalon

fényes győzelmeket arat

a német légierő

Afrikában folyik az ellenség megsemmisítése -- Japán repülők sikere holland hadihajók elleni küzdelemben Növekszik a nélkülözés Angliában

(MTI) A Führer főhadiszállásáról jelentik a Német Távirati Irodának: A véderő főparancsnoksága közli:

A keleti harctéren a német hadsereg csapatai, amelyeket a légi haderő erős kötelékei támogatnak, az ellenséges támadások elhárítása és sikeres ellentámadások során emberben és anyagban megint súlyos veszteségeket okoztak az ellenfélnek. A szovjet légihaderő elleni harcban, amelyben részt vettek az olasz légihaderő alakulatai is, csütörtökön 38 ellenséges repülőgépet lelőttek, vagy a földön elpusztítottak. A harc repülőgépek a február 5-ére virradó éjjelen Vorneccen egy repülőgépgyár telepét felgyújtottak és bombáikkal telitalálatokat értek el Gorkij gépkocsigyárban.

Egy Krusztól északkeletre fekvő hóviharban végrehajtott helyi ellentámadás során az ellenség több napos harcban 293 foglyot, köztük egy hadosztályparancsnokot, 1450 halottat, hat páncélos kocsit, 25 löveget, sok nehéz és könnyű gyalogsági fegyvert és egyéb hadianyagot veszített.

Az Anglia körüli vizeken a légi haderő bombatalálataival megromgált 3 nagyobb kereskedelmi hajót, amelyek közül egy kigyulladt és az oldalára dőlt. Pusztító hatású éjszakai támadások irányultak továbbá Newcastle és Edinburgh közötti

nagy vasutvonal célpontjai ellen. Északafrikában Kirenaika keleti részén folytattuk az ellenség üldözését

Afrikában üldözik az ellenséget

(MTI) A Stefani iroda közli az olasz főhadiszállás 615. sz. közleményét:

Kirenaika keleti részén az ellenség üldöző osztagainak Tanimi elfoglalása után Ain el Gazal felé nyomultak. A január 31-ig zsákmányolt, vagy elpusztított angol tehergépkocsik száma 1220-ra emelkedett. A tengely légi kötelékei egy ellenséges repülőter ellen intézett támadás során néhány földön vesztelő angol repülőgépet elpusztítottak. Több más gépet súlyosan megromgáltak és ismételtelen eltaláltak utánpótlási raktárakat. — Az olasz és német

A német légihaderő kötelékei angol táborokat, gépkocsigyűlékeket, valamint a Tobruk körüli repülőtereket bombázták

bombavető repülőgépek megismélték eredményes támadásaikat Málta célpontja ellen és szemmel látható találatokat értek el. Német vadászgépek a sziget légiterében vívott harcban három repülőgépet lelőttek.

Az olasz bombavető gépek egyik járőre Tobruk magasságában megtámadott egy erős kísérettel haladó ellenséges hajókaravánt és a heves légvédelmi ellenállás mellett is eltalált egy teherhajót, amelyet a fedélzetén kitört tűzvész megállásra kényszerített.

Japán sikerek

(MTI) Német TI: A burmai hadszíntérről érkező jeletések szerint azok a japán repülőegységek, amelyek péntek reggel támadást intéztek Rangoon repülőtere ellen harcba keverekett 20 brit repülőgéppel és a harc során hét gépet, köztük Spitfiere és Curtis mintájú vadászgépeket lőttek le.

Más japán légi egységek, amelyek pénteken a hajnali szürkületben három egymást követő támadást hajtottak végre Rangoon repülőtere ellen, súlyosan megromgáltak a hangárokat, kifutó mezőket és más katonai berendezéseket. Egy japán gép nem tért vissza

Elsüllyesztett holland hajók

Tokió, február 6. (Német TI) A japán légihaderő a jávai tengeren megsemmisítette a hollandiai hajóhad zömét. (MTI)

(Német TI) A császári főhadiszállás jelenti:

A japán haditengerészet repülőgépei február 4-én a jávai tengeren Kangean szigettől délre 60 tengeri mérföldnyire észrevettek egy ellenséges hajóhadat és elsüllyesztettek egy „Java” mintájú holland-indiai cirkálót. Azonkívül megromgáltak egy másik „Java” mintájú holland-indiai cirkálót és az Egyesült Államok Egyik Marble mintájú cirkálóját.

MTI

Ellátási nehézségek Angliában

(Stefani) A Svenska Dagbladet szerint a japán győzelemnek nemcsak egész kaucsukszükségletétől fosztják meg Angliát, hanem súlyos következményekkel járnak az élelmezés terén is. — Anglia különösen hiányt szenved a husban, vajban és sajtban, — amelyet Ujzélándból kapott nagy mennyiségben. A rizs is teljesen eltűnik az angol piacról, mivel a meglévő készletek kimerülnek.

MTI

Irország tiltakozása

Német TI. — Mint a brit hírszolgálat Washingtonból jelenti, Irország kormánya hivatalosan tiltakozott amerikai harci erőknek Északírországban történt partraszállása ellen.

MTI

OFI. Brennan ir követ megjelent a külügyminisztériumban, — hogy De Valera ir miniszterelnök nevében tiltakozzék az amerikai expediciós hadtestnek Északírországba való partraszállás ellen, amelyre nézve nem kérték ki az ir kormány véleményét.

Az ir követ írásban is magával hozta De Vallera ir miniszterelnök szövegét és azt átadta Velles helyettes külügyminiszternek.

MTI.

A magyar adópolitikáról ír a német sajtó

Külföldi szakkörökben nagy visszhangot keltett az egyik németnyelvű lapban megjelent közlemény, amely az új magyar adópolitika szociális rendelkezéseiről számol be. A közlemény megemlíti, hogy az évi 12 ezer pengő jövedelmet el nem érő, kétgyermekes adófizető jövedelmi adóalapjából az első két gyermek után 200-200 pengőt, a harmadik és negyedik gyermek után 300-300 pengőt, minden további gyermek után pedig 500 pengőt vonnak le. — Azok a kettőnél több gyermekkel rendelkező adózók, akiknek tiszta jövedelme nem éri el az évi 10 000 pengőt és így jövedelmi adót nem fizetnek, a földadóból házadóból és általános keréseti adóból az első és második gyermek után 5-5 százalékkal, a harmadik és negyedik után 7-7 százalékkal, minden további gyermek után pedig 10 százalékos adóengedményben részesülnek a bejelentések alapján.

A rendes, teljes jövedelmi adótételt már csak azoknál az adózóknál állapítják meg, akiknek évi tiszta jövedelme meghaladja a 12 ezer pengőt és akinek legalább három olyan családtagjuk van, akiknek jövedelmét és vagyonát az adózó családfő jövedelméhez és vagyonához hozzá kell számítani. Akiknek csak két ilyen családtagjuk van, azok 5 százalékkal és akiknek csak egy ilyen családtagjuk sincs, 15 százalékkal magasabb jövedelmi adót fizetnek.

A házadónál oly módon élveznek könnyítést a többgyermekes családok, hogy a kincstár 5 százalékos kedvezményt biztosít a háztulajdonosoknak, ha a házukban lakók lélekszámának legalább az 50 százalékát teszik ki.

+

SIMAI MAGDA

gyorsíró- és gépiróiskolájában
állandóan lehet beiratkozni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.

Telefon: 22-53. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasuti kedvezmény.

Változatlan a hazai termelésű só ára

Az aknaszlatinai, aknasugatai, dásaknai és parajdi sóbányák visszaszerzésével neocsak önnevelőak lettünk sóban, hanem az elmúlt évben már sóit külföldre is szállíthattunk. Néhány esztendővel ezelőtt még Németországból és Romániából kellett szükségünket beszerezni.

A belföldi sószállítás gyorsabb lebonyolítása érdekében a sójövődék a négy sóbánya telephelyén sószállító-hivatalokat állított fel, Komáromban új sóhivatalt és tartalék-sóraktárt létesített.

Most már négy sószállító hivatal, hét sóhivatal és öt bizományi raktár áll a vásárló felek rendelkezésére.

Sóbányáink berendezkedtek a csomagolt finom asztali só és a

sajtolt marhasó előállítására is. E sófajták fogyasztása az utóbbi években örvendetesen emelkedett.

VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor,

András

Aktuális hirdókkal műsoron

APOLLO filmszínház

Életre ítélték

Szombaton: 5, 7, 9 órakor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb hirdók mellett is fényes kísérműsor van műsoron.

Segély a délvidéki iskolák szegénysorsu tanulóinak

A vallás- és közoktatásügyi kormányzat kétszázezer pengő segélyt utalt ki a szegénysorsu délvidéki szak- és középiskolai tanulóknak, hogy egyrészt enyhítse szüleik gondjait, másrészt pedig lehetővé tegye, hogy beszeressék a szegénysorsu tanulóknak azokat a hiányzó dolgokat, amelyekre feltétlenül szükségük van.

A segélyakció megszervezését pár héttel ezelőtt kezdte meg a kormány, amikor utasította az iskolák vezetőit, írják össze azokat a jó előmenetelű középiskolásokat, akik anyagi gondokkal küzdenek. Az illetékes iskolák igazgatói megvizs-

gálták a diákok anyagi helyzetét és megtették előterjesztéseket a segélyek ügyében.

A kormány a segélyek kiutalásánál a szociális gondolat szerint járt el: a segélyezettettek között a magyarokon kívül sok szerb, bunyevác és német nevek is szerepelnek.

Az iskolákban ünnepélyes szülői értekezlet keretében hirdették ki a döntést és a tanári karok vezetői vázolták azokat az elgondolásokat, amelyek a kormányt a segélyek kiutalásánál vezették.

▼

Mezőgazdasági bizottsági ülés

A törvényhatósági mezőgazdasági bizottság február 8-án vasárnap délelőtt fél 10 órakor a Városháza kistancstermében közgyűlést tart a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki bejelentések.

2. Apaállat vizsgáló bizottság rendestagjának és póttagjának megválasztása.

3. Vizsárok elhárítására előterjesztés.

4. Évi jelentés beterjesztése.

5. Esetleges indítványok.

Negyedmillió kisiparos kedvezményben részesül

Magyarországon ma az ipartestületi kötelekbe tartozó mesterek száma közel negyedmillió. Ebből Erdélyre és a keleti részekre 24 ezer, a felszabadult Délvidékre 21.000 jut.

A kézművesipar termelése az elmúlt évben egymillió pengőre becsülhető.

A kézművesipar érdekében a kormány a tervek szerint az anyagelosztást megreformálja, a közterheket enyhíti, a bevonult iparosok részére pedig kedvezményeket biztosít.

A jelenleg érvényben levő új adóügyi eljárás során megkövetelik a többek között, hogy azok a kézművesiparosok, akik kettőnél több alkalmazottat foglalkoztatnak, szabályszerű könyveket kötelesek vezetni.

A jövőben ezért fokozatosan az összes kézművesiparosoktól, — ha azok nem is foglalkoztatnak alkalmazottakat, megkövetelik a

könyvvezetést. Több iparosszakmában máris arra iparkodnak berendezkedni, hogy a kisiparosokkal megismertessék a könyvelés és ezzel kapcsolatosan az áralkuláció tudományát.

Üzletáthelyezés!

Értesítem a mélyen tisztelt vásárló közönséget, hogy

bőröndös szaküzletemet

PIAC-U. 55.

szám alá helyeztem át.

Kérem továbbra is a vásárló közönség szíves pártfogását és vagyok tisztelttel:

Feuermann
bőröndösmester

Jutalmat kapnak az olajosmagvakat termelő gazdák

A földművelésügyi kormány egyik legfontosabb feladatának tekinti az olajosmagvak termelésének előmozdítását. Ujabban sző van különleges prémiumok megállapításától, amelyekkel soronkívül bocsátanak a gazdák rendelkezésére.

A szóbanforgó növények, elsősorban a napraforgó, ricinus, szőja és az olajlen elvetésének időpontja a tavaszi hónapokra toltott át, csupán a repce az, amit nagyrészt ősszel már elvetettek. Megállapítható hogy a repce ve-

tésterülete ebben a gazdasági évben nagyobb, mint az előző évben volt, míg általánosságban az őszi vetésterület az időjárási rendelkezések következtében országszerte csökkent. Ez a körülmény pedig a tavaszi vetési kilátásokat az olajos növényekben kedvezőbbé teszi. Bizonyosra vehető tehát, hogy a kormány céltudatos áldozattól vissza nem riadó akciójának ezen a vonalon is meglesz a kívánatos eredménye.

A Kösüly, Tóció, Kondoros parti birtokosainak figyelmébe

A kiadós hóesés és a tartósan hideg időjárás következtében a város és környéke területét vastag hótakaró borítja és a talaj felsőrétegére is nagyobb mélységben átfagyott. Ezért az esetleg bekövetkező tavaszi hirtelen felmelegedéskor a hótakaró olvadás előbb várható, mint az átfagyott talaj felmelegedése, amely kedvezőtlen esetben az olvadásból eredő tetemes vízmennyiség jó része nem fog a talajba szívárogni s rövid idő alatti ugyszólván az egész téli csapadék a föld felszínén fog lefolyásra kerülni és vízlevezető árkokat teljesen meg fogja tölteni.

Az esetleges elárasztások terjedelmét nagy mértékben csökkentheti az, hogy ha a felszíni vizek levezetésére szolgáló csatornát és árkot az érdekeltek még az olvadás bekövetkezése előtt megfelelő időpontban a hótól és

jégtől kitakarítják s ezzel a vízlevezetés meggyorsítását elősegítik. Különösen jelentős a hidak és átvezetők nyílásainak kitisztítása, kijelése, mert az elárasztások legtöbbször a hidak, vagy átvezető csövek eldugulásából erednek.

Felhívom ezért a Kösüly, Tóció, Kondoros és ezek melléklolyásainak parti birtokosait, hidak, átvezetők tulajdonosait, hogy a gondozásuk, tullejdonuk, vagy hatáskörük alá tartozó területen a vízlevezető csatornákat, árkokat, hidakat és átvezetőket a hótól és jégtől a saját érdekükben az enyhébb időjárás beköszöntésével, de még a hóolvadás előtt takarítsák ki:

Polgármester.

Megkezdik a nagyobb haszonbérletek igénybevételét

A kishaszonbérletek alakításáról és az egyéb földbirtokpolitikai intézkedésekről szóló 1940. évi IV. törvénycikk kihirdetésekor nem lépett teljes egészében hatályba, hanem a törvény egyes intézkedéseit részletenként rendeleti uton léptetik életbe.

Ilyen volt a múlt évben a ház-hely juttatásáról szóló intézkedésnek rendeleti hatálybaléptetése, amely egyttal szabályozta a végrehajtás részleteit is. A törvénynek a legfontosabb része, amely éppen a kishaszonbérletek juttatását szabályozza és záros határidőn belül bejelentési kötelezettség alá vonja a nagyobb bérleteket, még nincsen érvényben. A bejelentési kötelezettségnek az a

célja, hogy a kormány a nagyobb haszonbérleteket részben vagy egészben igénybe vehesse földbirtokpolitikai célokra, tehát kishaszonbérletek alakítására.

Értesülésünk szerint a törvénynek a kishaszonbérletek juttatását szabályozó részét a kormány a közeljövőben szándékszik életbeléptetni. Az erre vonatkozó végrehajtási utasítás most van előkészítés alatt. — A törvényben körvonalazott nagyobb haszonbérletek bejelentése már a most következő gazdasági évben sor kerül és így meg fog indulni egyesek igénybevétele és kishaszonbérletekké való alakítása.

Tenyészállatok kiosztása

A földművelésügyi minisztérium a köztenyésztésben lévő mangalica-tenyésztésállomány felállítására és minőségi színvonalán emelése, valamint a termelőképeség fokozása céljából az előző években kedvező eredménnyel lebonyolított mangalica-tenyésztésállományt 1942-ben is folytatni kívánja.

Az akció során februárban kerülnek kiosztásra a tenyésztőknek. Az akció lebonyolításával a Mangalica Tenyésztők Országos Egyesületét bízták meg, amely összesen 2200 darab mangalicát oszt szét az igényjogosultak között.

HUNGÁRIA MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Vaskorona

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat,
„5 millió keres egy örököszt”
Vasárnap
Nem gyermekjáték
szerdán csütörtökön
A cigány

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy a Kereskedelem és Közlekedésügyi M. Kir. Miniszter Ur — 10.948. VI.—1942 január 28-tól kezdődően a kezelésünkben levő villamosvasutakon és autóbuszjáraton az alábbi díjszabást léptetett életbe:

I. A városi villamos vonalakon.

1. Menetjegyek és menettérti jegyek:

Szakaszjegy 0'20 P, Vonaljegy, vagy átszállójegy 0'28 P, I. zónás üzemjegy 10 db. 1'50 P, II. zónás 10 db. 2'10 P,

2. Kombinált jegyek:

Városi fürdő-villamos menettérti jegy 0'95 P

Népfürdő villamos menettérti jegy 0'44 P,

Arany Bika fürdő villamos menettérti jegy 1'26 P.

Villamos-Széchenyi u. autóbusz átszállójegy a Szepességi uccától vagy uccája 0'30 P.

Villamos-Széchenyi u. átszállójegy István uttól vagy István utig 0'34 P.

Villamos-Nyilastelepi autóbusz átszállójegy Máv. műhelyteleptől vagy viszont 0'30 P,

Villamos-Nyilastelepi autóbusz átszállójegy végállomástól vagy végállomásig 0'34 P.

Villamos korcsolyapályai menettértijegy 0'54 P.

3. Havi bérletjegyek.

Bárki által igénybevehető korlátlan utazásra 12 P,

Bárki által igénybevehető egy vonalas napi 2 utra 7—P

Köztisztviselők részére korlátlan utazásra 9—P

Egyetemi alkalmazottak részére korlátlan utazásra 9—P

Ipari munkások részére korlátlan utazásra 8—P.

Ipari munkások részére csak meghatározott viszonylatra 5—pengő.

Városi tisztviselők részére korlátlan utazásra 6—P.

Rendőrségi tisztviselők részére korlátlan utazásra 6—P.

Máv. tényleges és nyugdíjas alkalmazottak és családtagjai részére korlátlan utazásra 6—P.

Helybeli tanintézetek tanulói részére korlátlan utazásra 6—Pengő.

Buzabérlettel rendelkezők részére a Máv. p. u. nagyerdői vonalra 4—P.

4. A pallagi vonalon, Máv. p. u.—Gazd. Akadémia vagy viszont vonaljegy egyszeri utazásra 0'56 P.

Ugyanaz menettérti 0'98 P.
Debrecen—Nagyerdő—Gazd. Akadémia vagy viszont egyszeri utazásra 0'28 P.

Debrecen—Nagyerdő Augustia szanatorium egyszeri utazásra 0'20 P.

A becsereíési és visszaváltási határidő 1942 február 28.

Debreceni Helyi Vasut RT. Üzletigazgatósága.

HARISNYA

Müselyem és hernyóselyem

összes minőségben.
Kérjen minden üzletben
Vigyázzon a márkára:

NOR-COC

HIREK

A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Typus-lábbelik eladási ára

Az elsőfoku iparszatóság értesíti a typus lábbelik szétosztásával megbízott kereskedőket, s a város közönységét, hogy az Árelenőrzés Országos Kormánybiztosa 60334/1641. számú rendeletével a typus lábbelik szétosztásával kapcsolatos felszámítható költségeket a kiskereskedői eladási ár 3.5 százalékban állapította meg olyképen, hogy ennek fele 1.75 százalék a kiskereskedői haszonból a Magyarországi Cipőnagykereskedők Országos Egyesülete által levonandó, míg a fennmaradó rész a m. kir. Közellátási Miniszter Ur által e célra kijelölendő alap terhére utólag a teljes lebonyolítás után kerül kifizetésre.

A helyközi szállítással összefüggő költségek (szállítási díj, csomagolás stb.) fedezése céljából a termelőktől (készítőktől) páronként legfeljebb —.20 P. helyezhető levonásba.

Közzadótartozás befizetése

Felhívja a városi adóhivatal az adózó közönséget, hogy az 1942. évi II. negyedére esedékes együttesen kezelt közzadó tartozását 1942. február 16-ig (15-e vasárnapra esik) fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi pénztárban, vagy pedig a 31. 713 sz. postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával eszközölhető.

* A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít. Városi adóhiv.

Mezőgazdasági alkalmazottak öregségi biztosítása

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari meléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat, u. m. sommás munkásokat gazdasági nyári cselédeket, nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél eszközölnö s az 1900. XVI. tc. 8. §-a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés, minden esetben az öregségi biztosítási könyv bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be, a díjizetési kötelezettségüknek tegyenek eleget.

Gazdasági cselédeknek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra

vagy egy hónapot meghaladó időre, a személyes és folytonos szolgálat teljesítésére előre meghatározott bérért.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása átalány szerződés kötésével eszközölnö.

Az a munkaadó, géptulajdonos, aki balesetbiztosítási és díjizetési kötelezettségének nem tesz eleget, ugy a gazdaságában. üzemében történt baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelőséggel tartozik, mulasztása a kihágási eljárás jogkövetkezményét vonja magá után. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkek, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likör, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj stb. az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort kétliteret meghaladó, de 25 literen aluli, sört két literet meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek ál-

tal kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatal kor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztálynál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá-

FÉRFIOLTÓNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerezhetik be:

Petriknél

Szent-Anna utca 5 szám.

ros lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

—o—o—

Pk. 23.993—1940.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bir. végrehajtó közhírré teszi, hogy a debreceni kir. járásbíróóság 1939. P. 7305 sz. végzésével 50— pengő és járulékaí iránt Dr. Lindner Oszkár ügyv. által képvis. Vaccum Oil Company RT cég végrehajtó javára végrehajtást szenvedő ellen elrendelt végrehajtás során bíróilag lefoglalt 1239 P. becsértékű ingók az árverés helyszínére: Debrecenben, a Zsibvásártéren 1942. évi február hó 14. napjának d. e. 8 órára, folytatva Miklós u. 45. sz. a. 1942. évi február hó 16. napjának, d. e. 9 órájára kitűzetik, amikor a legfőbbt ígérőnek készpénzlizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is eladatnak az 1940 Pk. 20.964 sz. végreh. jkv.-ben 1-36 t. a, lefoglalt: butorok, szőnyegek, rádió, zongora és egyéb ingók. Debrecen, 1942. január 22.

KIRÁLY BÉLA
kir. bir. végrehajtó

Hirdessen

az „ALFÖLD”-ben
mert az eredményre
vezet!

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P. Vidékre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz. Telefon: 16-87.

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87